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ATA N°012/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de março de 2021, aos trinta dias do mês de março, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossctti.
estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 09 de março de 2021 e
Extraordinárias do dia 18 de março de 2021. ninguém querendo í"a/,er uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou as referidas atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores.
Ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr.
Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Decreto Eegislativo n°01/2021, que dispõe sobre as contas do Executivo Municipal
referente ao exercício de 2018, Processo TC 4216.989.18-6, após ser lido o Sr. Presidente abriu
a palavra ao Dr. Euiz António de Almeida Alvarenga para a defesa do ex-Prefeilo municipal , o
Sr. José Lourenço Alves, após a defesa o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores,
fazendo uso da mesma o vereador Fábio José Scalon; explicou que estão aqui para julgar as
contas do exercício de 2018, onde o tribunal apontou diversas irregularidades, portanto como
representante do povo não pode compactuar com as irregularidades apontas, por isso manifesta-
se a favor do parecer do Tribunal de Contas. Fe?, uso da palavra o vereador Donizete Coelho
Pinto: disse que no parecer do Tribunal de Contas está apontando que a gestão do exercício de
2018 gastou mais do que arrecadou, entre outras irregularidades apontadas, portanto não vai ser
conivente com erros c por isso é favorável ao parecer do Tribunal de Contas. Seguindo ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o Decreto Legislativo n°01/2021
em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em discussão única.
Seguindo a Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°08/2021, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convénio com o
Departamento de Estradas de Rodagem — DER, para a finalidade que especifica, e dá outras
providências, após ser lido foi colocado em discussão, fa/endo uso da palavra o vereador
António Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão logo após esta para que o referido projeto de lei possa
ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
o Projeto de Lei n°08/2021 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou cm discussão e em seguida em
votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia. o Sr.
Presidente abriu as Explicações pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon;
disse que iria se pronunciar novamente a respeito do Decreto Legislativo n° 01/2021. porque no
momento em que fez uso da palavra a transmissão feita via Facebook ficou sem som e o pessoal
que estava acompanhando de casa não conseguiu ouvir. Ninguém mais querendo fazer uso da
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palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença
de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Ata devida nos termos regimentais.

Fábio Aparecido Brandeli - Presidente

António Rodrigo Ruiz - l ° Secretário

>o


